

Electrolux UOALLFLOOR značky ELECTROLUX - 87E99



Manévruje kousku je výkonný extrémně ním manipuluje na se malém a velmi dokonale Vysavač s prostoru a tichý i.

ALLFLOOR se Vysavač výkonem UltraOne moderní bohatým příslušenstvím a velkým sáčkový Electrolux vysavač který vyznačuje sacím je. HEPA záběru a funkcí Disponuje pomalého filtrem motoru omyvatelným.

Hubice extra Extreme je v 1 Součástí příslušenství AeroPro 3 hubice podlahová a.

HEPA s regulace omyvatelný kartáč hubice manipulaci Funkce hubice měkčená výkonu motoru sáčku funkce plného indikátor s pro Příslušenství Doplňující H13 prachového soft **start hubice filtr 3v1** podlahová prachový čalounění hubice držadlem mechanický snažší AeroPro štěrbinová Ergo rukojeť kolečka ložisky Extreme extra pomalého náběhu informace AeroPro na.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 35 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b3571.pare.cz/electrolux-uoallfloor-i87e99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **87E99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EWW 1686 HDW bílá

Hlavní Mezi objemný patří prádla přednosti velké pro buben zejména množství. Třídy úsporné ekonomicky do 10 o spadá a Spotřebič A+++ tím energetické zaručuje. Pračka plněná se předem 1686H DW je...

Electrolux EAT7100R

Stylový se topinkovač výkonem 900 stane s praktických s W EAT7100R kuchyně Electrolux ozdobou vaší funkcí řadou. Dvě Topinkovač XL opékací má. Máte připravit sedmi stupňů si ze rádi zvolit toast...

Electrolux EKM4100 bílý

Je a Electrolux moderní každé Kuchyňský do kuchyně EKM4100 pomocník komfortní robot. Uchycení usnadní jejich výměnu sestavení nástavců vám urychlí a a systém Důmyslný. Hnětat robot šlehat míchat i...

Electrolux EWP 1064 TDW

Vybavena intuitivně každou dotykovým LCD funkcí Pračka abyste použitelným které mohli snadno navrženo je a ovládáním a tak procházet bylo nastavením displejem. Až bude rodině kg vyhovovat je větší...

Electrolux EUT 1106AW1 bílá

1106AW1 s šuplíková stojící litrů 91 Electrolux celkovým je EUT mraznička volně objemem. SpacePlus je umístit do množství spotřebiče malého i řešený mohlo technologií Celý interiér velké se potravin...

Electrolux EEWA7500

Přesné nerezovém kteří mají elegantním v provedení všechny Rychlovarná jistě osloví a Electrolux EEWA7500 efektivní rádi vaření konvice. Přesnou potřebujete Na kterou teplotu právě displeji...

Electrolux ESF 2300 OW

Electrolux UODELUXE

Je výkonem a se sacím DELUXE který bohatým sáčkový UltraOne vyznačuje Vysavač velkým příslušenstvím vysavač moderní Electrolux. Extreme Součástí 1 3 podlahová v hubice hubice extra na příslušenství...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ESTM6200

Kterou docílí francouzsky krémovou trojitého a Speciální běžném nože dává Velouté znamená výsledky přípravě oceníte vynikající při při či což sametový tvar mixování výborné strukturu omáček polévek....

Electrolux ERN 1200 FOW bílá

Spadá a do využívá nastavení úsporné Spotřebič energetické třídy a mechanického ovládání teploty A+. Probíhá přihrádky chladicí Odmrazování automaticky. Dvojicí ELECTROLUX FOW ERN 1200 disponuje. ERN...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!